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Alla c.a del DS
Alla cortese attenzione del referente dell’orientamento
OGGETTO: “open day” del liceo scientifico “Pasteur”
Spettabile istituto,
Per venire incontro alle esigenze degli istituti e degli studenti ed in ottemperanza alle recenti disposizioni dettate dall’emergenza sanitaria, si fa preghiera di informare gli studenti delle classi terze e le loro famiglie che, nel mese di dicembre e di gennaio, rispettivamente nelle mattinate di domenica 13 dicembre e domenica 10 gennaio il liceo scientifico Pasteur organizza due appuntamenti di “open day”, che si svolgeranno da remoto. Tutti  i genitori e gli alunni che frequentano attualmente il terzo anno delle scuole superiori di I grado sono invitati a partecipare. 
Il collegamento avverrà attraverso un link che permetterà l’accesso sulla piattaforma “teams”; per iscriversi è necessario compilare il modulo pubblicato sul sito del liceo Pasteur (www.liceopasteur.edu.it; lascuolanelverde@liceopasteur.it, in particolare “iscrizioni / open day o tasto F5) successivamente, sarà inviata una e-mail nella quale saranno date le istruzioni per l’accesso e il calendario dell’iniziativa con la scansione oraria.
Per ulteriori informazioni o per chiarire eventuali dubbi, gli studenti, le famiglie e i docenti interessati possono scrivere all’indirizzo di posta elettronica del responsabile per l’orientamento, prof.ssa Mara De Meo (mara.demeo@posta.istruzione.it).
In attesa di un Vostro cortese riscontro, Vi invio i miei migliori saluti.
Mara De Meo (referente per l’orientamento del liceo “Pasteur”)
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